

# ОСНОВИ ЄВРОПЕЙСЬКИХ СТАНДАРТІВ НА АВТОМОБІЛЬНОМУ ТРАНСПОРТІ

Кафедра соціально-гуманітарних дисциплін  
Факультет агротехнологій та економіки

<i>Лектор</i>	ст. викл., к.ю.н. Кузьмін Д.В.
<i>Семестр</i>	5
<i>Освітній ступінь</i>	бакалавр
<i>Кількість кредитів ЄКТС</i>	3
<i>Форма контролю</i>	екзамен
<i>Аудиторні години</i>	30 (16 год. лекційних, 14 год. практичних)

## Загальний опис дисципліни

**Мета дисципліни** полягає у вивченні та розумінні основних нормативів, стандартів і вимог, які регулюють функціонування автомобільного транспорту в Європейському союзі та їх вплив на норми національного законодавства України. Здобувач освіти повинен оволодіти знаннями щодо європейських стандартів у сфері автотранспортної індустрії, включаючи технічні, екологічні та безпекові аспекти.

**Завдання дисципліни.** Курс «Основи європейських стандартів на автомобільному транспорті» спрямований на ознайомлення студентів з основними нормативами та стандартами, які регулюють автомобільний транспорт в Європейському союзі. Студенти вивчатимуть ключові аспекти технічних та безпекових вимог, що стосуються автомобільної промисловості та експлуатації транспортних засобів. Курс включає в себе аналіз систем сертифікації, випробувань та стандартизації в автомобільній галузі, а також розглядає вплив європейських норм на дизайн, виробництво та експлуатацію автомобілів.

## Тематика курсу

Тема 1. Загальні відомості про стандартизацію, метрологію та сертифікацію.

Тема 2. Основи нормативно-правового регулювання діяльності органів та служб стандартизації в Україні.

Тема 3. Національна система технічного регулювання в Україні.

Тема 4. Законодавство Європейського Парламенту та Ради ЄС у сфері якості промислової продукції автомобільного транспорту.

Тема 5. Міжнародні та регіональні організації по стандартизації.

Тема 6. Наслідки виробництва, реалізації та використання фальсифікованих продуктів.

Тема 7. Оцінка відповідності та акредитація в системі технічного регулювання.

Тема 8. Гармонізація та імплементація європейських стандартів на автомобільному транспорті до національного законодавства України.